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Тел Авив - Председник Томислав Николић изјавио је за израелски лист "Џерузалем пост"
да Косово никада неће бити држава, јер то не може постати без сагласности Србије.

  

"Знамо да ће Србија бити изложена ужасном притиску да призна (Косово), али ми то
никада нећемо урадити и без сагласности Србије, Косово неће бити држава", нагласио
је Николић у интервјуу датом уочи недавне посете Израелу, који је данас у потпуности
објављен.

  

  

Он је додао да је тај притисак "економске природе".

  

"Наравно, ЕУ ће рећи да ако признамо Косово, наша ће деца имати много бољу
будућност. Али ми то не можемо урадити. Не ради се о национализму, не ради се о
мржњи. Ради се о љубави - љубави за наш сопствени народ, за нашу земљу", истакао је
Николић.

  

Осврћући се на недавно потписан споразум са Приштином у Бриселу, он је рекао: "Били
смо суочени с дилемом - да ли да будемо у сталном сукобу с Албанцима или да решимо
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то питање. Нисмо имали много моћи у нашим рукама. Имали смо добре аргументе и
правду на нашој страни, али међунаордни медији подржавају Албанце врло отворено.
Током година наш народ је био приморан да напушта Косово и да се дозволило да се
тако настави једног дана би се можда пробудили и схватили да тамо више нема нашег
народа. Због тога смо одлучили да подигнемо преговоре на највиши могући ниво."

  

Председник Србије је додао да се сада не води рат, да се преговара и да је он написао
писмо разним земљама да објасни да преговори не представљају признање
независности Косова.

  

"Чињеница је да смо осигурали много више права за српску заједницу на Косову него што
су их до сада имали", закључио је председник Србије. На новинарско питање да ли
признањем Косова, дела суверене Србије, као независне земље, западне државе
стварају опасан преседан и охрабрују разне сецесионистчке покрете широм Европе,
Николић је одговорио да је Запад упозорен на ту могућност.

  

"Ми смо указали на више од 100 примера таквих покрета у свету. Лако је сломити Србију
употребом силе, али шта ће урадити ако читаве европске цивилазације почну да се
распадају. Или ако мултикултуралне земље почињу да се деле дуж етничких линија",
упитао је Николић, истакавши да настоји заиста да избегне сваку врсту сукоба.

  

Говорећи о Трибуналу у Хагу, Николић је казао да је Србија изручила 46 особа,
укључујући два председника, разне министре у влади, три шефа армије и неколико
полицијских и војних генерала, укључујући шефа обавештајне службе. Суд је изрекао
казне које заједно износе виш од 1.150 година затвора за Србе, док су они који су
починили злочине над Србима осуђени на укупно само 50 година.

  

Подсетио је и на више од 300.000 Срба гоњених и примораних да напусте Хрватску,
којима још увек није дозвољено да се тамо врате, а Хрватска сада улази у ЕУ.

  

"Неко мора бити крив - ко је крив? Немогуће је да се тако огроман злочин догодио и нико
није крив." Николић је закључио да Србија има одличне односе с Израелом, али да је у
врло компликованој позицији у односу на проблем који се тиче Израелаца и Палестинаца
јер има пријатељска осећања и према једнима и другима и "зато нас тај сукоб јако
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повређује", рекао је.

  

(Танјуг)
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